Контрольная работа за 3 четверть

Вариант 1

1. Выполните действия:

а) [image: image1.png]


           б) [image: image2.png]



2. Найдите значение выражения:

а) (26,72 + 4,9) + (35,8 - 6,98)

б)(16,84 - 12, 37) *23

3. Скорость течения реки равна 2,8 км/ч, а скорость катера по течению 16,7 км/ч. Найдите собственную скорость катера и его скорость против течения.

4. Решите уравнение:

а) 45 - х = 38,783

б) (х + 1,7) - 6,02 = 10,2

5. Округлите 829,5064 до:

а) сотен г) десятых

б) десятков д) сотых

в) единиц е) тысячных

Вариант 2

1. Выполните действия:

а) [image: image3.png]


          б) [image: image4.png]



2. Найдите значение выражения:

а) (43, 4 - 7,87) - (4,3 + 27,83)

б) (8,34 + 12,46) *21

3. Скорость течения реки равна 2,9 км/ч, а скорость катера против течения 26,4 км/ч. Найдите собственную скорость катера и его скорость по течению.

4. Решите уравнение:

а) х + 27,621 = 38

б) (8,3 - х) - 0,02 = 3,4

5. Округлите 928,6054 до:

а) сотен г) десятых

б) десятков д) сотых

в) единиц е) тысячных

